

“三八”关爱女性健康“世博会”

女性健康“世博会”引发洛城女性就医热

免费妇科检查、38元妇科炎症排查、意外怀孕援助、微创手术半价让女性看病享实惠，38万元关爱全家健康补助基金让洛城百姓受益

由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会联合主办，洛阳协和医院独家承办的“三八”关爱女性健康“世博会”，倾情推出免费妇科疾病全面排查、38元妇科炎症检查套餐、意外怀孕特惠、微创手术半价回馈、优生优育、38万元关爱全家健康补助基金等多种爱心项目，协和妇科名医馆、微创技术馆、优生孕产馆等四大场馆鼎力助阵，知名气象节目主持人冉晨担任爱心形象大使，带领大家逛女性健康“世博会”，畅享健康之旅。该活动自2月25日绚丽登场以来，活动预约热线(63211111)响个不停，网络预约异常火爆，每天到医院参加妇科的患者络绎不绝。该活动以空前的实惠和全面的关爱，迅速在河洛大地掀起一股女性妇科热潮。

到协和医院参加活动的。据她介绍，公司没有给女工每年体检一次的福利，平时除非是病得难受，她们很少主动到医院做妇科检查。今年协和推出免费妇科检查，除妇科常规、白带常规、专家亲诊外，电子数码阴道镜、子宫附件彩超、乳腺红外扫描、细菌性阴道病检查等能够全面排查妇科疾病的项目，女性朋友可根据自身需求任意选择，并且不花一分钱。这次检测身体健康状况的机会很难得，李女士和办公室的姐妹们在活动第一天就来到医院。通过排查，李女士一位同事反复发作的阴道炎被确诊为细菌感染，经简单的高科技治疗即可痊愈，而李女士身体基本无恙，她终于可以放心了。

姐妹相约，抢得免费妇科名额

“看病专业而且优惠很实在”，家住西工区的李女士一个劲儿地向同行的姐妹夸奖协和女性健康“世博会”真正为患者着想。

李女士是和办公室的姐妹一起

50名女性集体预约妇科检查

“三八”节送什么礼物给女员工？我市一私企别出心裁地为女员工送出健康。得知原价140元的妇科炎症规范检查套餐，在女性健康“世博会”期间只需38元，且还有免费的妇科检查套餐，企业负责人立即为50名女员工预约了妇科检查。据协和医院相关负责人介绍，自活动开展以来，已有多家企业与医院签订了体检合同。女员工做妇科检查由单位付账，成为我市不少企业送给女员工的新“三八”节福利。

妇科检查，老公送老婆的贴心礼物

30岁的孙先生在我市某国企工作，“三八”节来临之前就开始搜集报纸。孙先生激动地说，“我把各家医疗机构的优惠活动比较了一遍后，选择了协和医院，活动一开始就请假陪老婆去做了妇科检查，既省钱又得了健康，真是两全其美。”孙先生认为，谈恋爱的时候“三八”节送鲜花是时尚，结婚了就要送实惠的，老婆每天工作、顾家带孩子很辛苦，送健康就是最实惠最贴心的表达。

妇科检查可及时检测身体健康状况

妇科炎症是女性常见病、多发病，及时发现并治疗能够帮助女性减轻痛苦和折磨。宫颈恶变和乳腺恶变是国际医学界公认的对女性伤害最大的恶性疾病，堪称“红颜杀手”，唯一有效的防治途径就是通过先进的检测技术进行定期体检，做到防患于未然。如果不进行定期体检，妇科恶性肿瘤往往在被发现时已经到了中晚期，容易丧失最佳的手术治疗时机。

春暖花开时节正是妇科手术的最佳时机

走过冬的严寒，春的温暖令人倍感舒爽。春暖花开，正是开展各类妇科手术的最佳时机。患子宫肌瘤需要手术治疗的姚女士，一听到协和医院“三八”节期间妇科微创手术半价惠民的消息，便迫不及待地拨打电话进行预约。



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

国际标准高科技妇科微创手术，无痛苦、无创伤，因其卓越的手术效果，成为现代都市女性追求的理想手术方式。协和妇科微创中心由技艺高超的赵颂今主任担任首席手术专家。赵颂今是我市妇幼保健院原妇产科主任，也是我市最早从

事微创手术的专家之一，她对病情的判断以及精湛的操刀技术，无愧于微创手术权威的赞誉。

火热进行中的“三八”关爱女性健康“世博会”，除了妇科检查优惠外，还同步推出“38万元关爱全家健康基金”，万张健康补助卡大派送，让女性及其家人今年全年都能享受检查、治疗和手术的多重优惠。真正实现健康一个女人，幸福一个家庭。

爱她，就带她逛协和女性健康“世博会”吧！

(凌悦)

春季看妇科疾病最佳时机

协和妇科专家提醒：春季妇科疾病高发，治疗恢复快

春季乍暖还寒，气温忽高忽低，早晚温差大，容易导致人体生物钟紊乱，使妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病进入高发期。协和妇产科学科带头人孟惠吉教授强调，春季是治疗妇科病的最佳时机，无论是手术还是理疗，不仅恢复快，还可有效避免感染与复发。

名医，可以对患者的病情做出正确的判断，制订合理有效的治疗方案，让患者治病不花冤枉钱。看专业妇产科名医就到协和医院，现已成为洛城女性的就医习惯。

从医30多年，用爱心和手术刀“说话”的洛阳微创手术权威赵颂今，剖宫产手术做得漂亮、身怀绝技技术拿手绝活的产科“大腕”房湘皖分别领衔协和妇科微创中心和孕产中心；与我市妇产科“泰斗”孟惠吉教授以及将中医和现代助孕技术完美结合、大名鼎鼎的不孕不育权威刘敬平硕士联袂，四大名医掌舵协和妇产科，与郭永欣、谢芝芳、卢新梅、黄蕴华、徐巧英、常海棠等妇科名医为骨干的协和妇产科名医团，组成顶级豪华名医阵容，权威组合拥有无与伦比的专业优势，大医仁术共同呵护河洛女性健康。

孟教授提醒：很多妇科疾病在早期并没有明显症状，往往等发现时已经错过了最佳治疗时期，贻误病情不说，还增加了患者的就医负担。早检查、早治疗，是女性健康的重要保障。做女人，要懂得关爱自己。(和悦)



解除意外烦恼 安全最重要



术后专家探视，关爱无声无息。

曾有医学专家说过：女人的子宫，一生都要精心呵护！女人如花，美丽娇羞，然而因为选择非正规的终止妊娠方式，一些女性被妇科疾病盯上，严重者甚至失去了做母亲的权利。因此，意外怀孕后，选择专业的终止妊娠机构和安全的手术方式，尤为重要。

不正规的终止妊娠术很伤身体

不当的终止妊娠术会导致一些并发症，如不当操作会导致子宫穿孔、大出血等，容易引起妇科炎症感染、宫颈或宫腔粘连，从而导致内分泌失调、月经紊乱等内分泌疾病，还会引起异位妊娠率、自然流产率提高并导致早产等其他并发症，甚至引发女性不孕。同时，在设

施差、消毒不彻底、空间布局不合理的环内进行手术，受术者容易受到细菌感染，出现各类手术并发症。

虽然终止妊娠是小手术，但绝对不能儿戏，不然后患无穷。协和Mini计生服务会所万例手术无事故妇产科手术专家公晓岚主任，结合自身丰富的临床经验，对标准规范的终止妊娠手术做出详细阐述：科学正规的人工终止妊娠手术，对医院、手术医生、麻醉医师的资质和技术都有规范的要求。此外，还对术前检查、手术流程、手术环境以及术后消炎理疗康复和术后健康指导工作有非常严格的要求，以上规范流程和标准要求缺一不可。

公晓岚提醒女性朋友：终止

妊娠手术必须要考虑生育力的保护、手术安全保障以及术后生活工作等问题，应选择创伤小、能减少术后并发症、恢复快的手术方式，不能一味追求低价，而忽略了不达标的手术环境和康复环境。

有Mini，放心爱

洛阳协和医院Mini计生服务会所是一家规范的实施终止妊娠手术的医疗机构，同时也是国际品牌Mini无痛保宫取胚术指定推广单位，手术从准备、实施到术后维护，严格遵守《终止妊娠手术八大行业金标准》，无菌层流净化手术室保障患者安全，万例手术无事故专家亲自操作，可实现保宫、安全、无痛、保护生育能力的疗效。全新升级的Mini无痛取胚术，安全科学，可有效保护生育能力。会所专家可为初次手术及多次手术的意外怀孕女性提供不同的手术方案，选择最大限度保护生育力的手术方式。

全新升级的Mini计生服务会所环境、技术、服务、品质再上新台阶，洛阳首家私密纯女性健康服务会所，专为意外怀孕的女性打造专属空间；术前、术中、术后一体化的系统流程，避免了楼上楼下来回跑的繁琐；特设家化休闲候诊区、一人一医一诊室、无菌层流净化手术室、温馨输液室和私密术后康复室等，在这里，无论对受术者还是陪同的亲友来说，都能得到科学、便捷的服务和充分的人文关怀。(和悦)